
 
 

 

 

Referat fra generalforsamling kreds Sønderjylland den 3. november 2025, afholdt på 

Skyttegården, Aabenraa.  

 

Der var 23 deltagere.  

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent  

2. Beretning 

3. Økonomi 

4. Indkomne forslag  

5. Valg.  

6. Eventuelt 

 

 

_________________________________  

 

Punkt 1:  

Ingrid Dircks bliver valgt som dirigent og redegør for, at generalforsamlingen bliver afviklet 

efter gældende vedtægter og er varslet rettidigt den 28. august 2025. 

 

Punkt 2:  

Beretningen fra styrelsen bliver givet ved formand Dorthe Beck Frederiksen. Beretningen er 

gengivet nedenfor: 

 

Styrelsen har i år bestået af Ingrid Dircks, Tove Lorenzen Fruelund, Laila Amiri Jean Jensen, 

Lisbeth Nissen, Sabrina Brødsgaard Nielsen og Dorthe Beck Frederiksen. Dorthe har varetaget 

opgaven som formand, og Lisbeth har varetaget opgaven som kasserer. Øvrige opgaver, 

herunder kontakt med oplægsholdere, har vi delt.  

 

Ingrid Dircks har valgt at stoppe i forbindelse med denne generalforsamling. 

 

Styrelsen har i år haft møder i forbindelse med arrangementer og ud over. Styrelsens fokus har 

som de seneste år været på afholdelse af lokale arrangementer med et fagligt og socialt 

indhold. 

 

Ved generalforsamlingen 2024 besluttede vi, at vi holder generalforsamling hvert år i 

forbindelse med årsmødet. DP havde givet mulighed for, at vi kunne nøjes med hvert andet år. 

 

Arrangementer 

Vi har afholdt 3 arrangementer ud over årsmødet, som vi afholder i dag. Styrelsen er meget 

glade for, at Lisbeth Jessen fortalte fra Barndom uden vold. 

 

 Vi har haft følgende arrangementer: 

- Fyraftensmøde i Haderslev den 19. februar med psykolog Anders Sørensen om 

udtrapning af psykofarmaka. 

 

- Heldagskursus fredag den 9. maj med psykolog Stine Steenberger om IFS, Internal 

Family Systems model. 

 

- Workshop den 28. august i Sønderborg med Anne-Mette Bloch og Dorthe Beck 

Frederiksen om hypnose. Workshoppen knyttede an til tidligere workshop og til kursus 

om ego-states hypnose. 

 

Vi har glædet os over, at vores arrangementer har haft pæn tilslutning med en bred appel 

blandt offentligt ansatte og privat praktiserende, og at der har været deltagere fra andre 

kredse. 



 
 

 

 

Arrangementer annonceres på DP’s kursuskalender, på Facebook og via direkte mail til 

medlemmerne i kredsen. De enkelte medlemmer i styrelsen deler opslag på LinkedIn. 

 

Tilmelding foregår via Mit DP. DP står for opkrævninger ved arrangementer med betaling. 

 

Økonomi  

Styrelsen har igen i år ønsket, at kredsens tilskud fra DP skal komme medlemmerne til gavn 

fagligt og socialt jf. retningslinjerne for anvendelse af de decentrale enheders midler. Vi har i år 

taget deltagerbetaling for kursus, workshop og fyraftensmøder. På den måde har vi bedre 

kunnet dække omkostninger til honorar og forplejning. 

 

Vi prioriterer årsmødet højt som en tilbagevendende mulighed for at mødes på tværs til fagligt 

input, udveksling, netværk og hygge over en god middag, som kredsen er vært ved.  

 

DP sender månedlige oversigter over vores økonomi.  

 

Styrelsens planer og tanker om 2025 

Den nuværende styrelse foreslår, at fokus i 2026 fortsat bliver at sikre, at der er faglige 

arrangementer lokalt og at veksle mellem større arrangementer med eksterne 

oplægsholdere/undervisere og mindre arrangement med kombineret lokalt fagligt og socialt 

islæt. Vi forestiller os at fortsætte med 2-4 arrangementer om året + årsmødet.  

 

Vi forestiller os, at arrangementer fremover vil foregå i Aabenraa på Folkehjem eller Haderslev 

på Sundhedscentret. Årsmødet foreslår vi, at vi fortsat afholder på Skyttegården. 

 

Vi har planlagt et fyraftensmøde 10. marts 2026 med Jonas Vennike Ditlevsen om non-

patologisering. 

 

Vi har planlagt et heldagskursus 23. april 2026 med Anne Saxtorph fra Narrative perspektiver i 

København om Responsbaseret praksis. 

 

Vi har tanker om et fyraftensmøde med Dea Seidenfaden. Der er ikke dato på endnu. Vi 

forestiller os, at mødet kan handle om den nye lov om autorisation og tilsyn for psykologer, og 

om Nationalt videnscenter for psykologi herunder de nye principerklæringer og faglige 

standarder. 

 

Beretningen blev godkendt.  

 

Punkt 3: Regnskab og budget:  

Regnskabet bliver delt rundt til alle de tilstedeværende og bliver gennemgået af kasserer 

Lisbeth Nissen.  

Alt omkring økonomi foregår inde på DP i København, hvorfra vi hver måned får en oversigt 

over status.  

Ikke brugte midler bliver overført til næste år. 

Der bliver spurgt til, hvor mange medlemmer vi er i Sønderjylland, hvilket der ikke kan svares 

præcist på, men formentlig ca. 250 medlemmer. 

Vores egenkapital forventes i 2026 at være på 60.000 kr. 

 

Punkt 4: Indkomne forslag: 

Styrelsen har et par forslag.  

- Sabrina fortæller om kommende arrangement den 10. Marts 2026 i Haderslev med Jonas 

Vennike Ditlevsen om “Nonpatalogisering – fra dehumanisering til rehumanisering. 

- Dorthe fortæller om kommende arrangement den 23. april 2026 i Haderslev med Anne 

Saxtorp om “Responsbaseret praksis” om den narrative tilgang. Dorthe fortæller, at det 

er muligt at høre en podcast: “Vold og control”. 



 
 

 

Der spørges til om andre har forslag, hvor et medlem foreslår et arrangement med Carsten 

René Jørgensen om Narcissisme. 

 

Punkt 5: Valg: 

Der spørges til om nogle af de tilstedeværende kunne tænke sig at være med i kredsarbejdet. 

Christian Lund er villig til at stille op og bliver valgt og budt velkommen. Ingrid Dircks har valgt 

at stoppe i arbejdet. Følgende bliver genvalgt til at fortsætte: Laila Amiri Jean Jensen, Lisbeth 

Nissen, Dorthe Beck Frederiksen, Sabrina Brødsgaard Nielsen og Tove Lorenzen Fruelund.  

 

Punkt 6: Eventuelt:  

 

 

Referent Tove Lorenzen Fruelund 

 

________________________________________________________________ 

 

Referat fra konstitueringsmøde den 3.11.2025  

 

Deltagere:  

Laila Amiri Jean Jensen, Lisbeth Nissen, Dorthe Beck Frederiksen, Sabrina Brødsgaard Nielsen, 

Christian Lund og Tove Lorenzen Fruelund.  

 

Styrelsen konstituerer sig med Dorthe Beck Frederiksen som formand og Lisbeth Kabell Nissen 

som kasserer, mens sekretærposten går på skift.  

 

Der er enighed om, at det var et godt arrangement i dag til årsmødet med Lisbeth Jessen og 

“Barndom uden vold”. 

 

Aftalt: 

- Næste møde i styrelsen aftales som online møde den 13. januar 2025 kl. 19-20. 

- Næste arrangement i kredsen er den 10. Marts 2026 i Haderslev med Jonas Vennike 

Ditlevsen om “Nonpatalogisering – fra dehumanisering til rehumanisering. 

- Årsmøde til næste år bliver mandag den 2. November 2025. Lisbeth er kontaktperson 

med Skyttegården. 

 

Referent Tove Lorenzen Fruelund 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


